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1. Ukažte, že pro lichý počet volič̊u a dva kandidáty je Plurality rezolutńı.
(1 bod)

2. Dokažte, že pokud je f rezolutńı, odolné na strategii a občansky svrcho-
vané, pak je také Pareto konzistentńı. (2 body)

3. Dokažte, že Borda je jediný skórovaćı protokol se striktně klesaj́ıćı po-
sloupnost́ı, které nikdy nezvoĺı Condorcet loser. (3 body)

4. Ukažte, že paradox dvojčat se objevuje u těchto pravidel:

a) STV (1 bod)

b) Bucklin (1 bod)

c) Young (1 bod)

5. Dokažte, že pro volby s n = m = 2 nemůže existovat volebńı pravidlo f ,
které je zároveň anonymńı, neutrálńı a rezolutńı. (2 body)

6. Dokažte, že pro volby s m > 2 a n ≥ 2 nemůže existovat pravidlo, které
je Pareto a liberálńı. (2 body)

7. Dokažte, že pro každý ultrafilter U na libovolné množině X plat́ı, že pokud
Y ∈ U a Y ⊆ Z ⊆ X, potom i Z ∈ U . (2 body)

Definice 1. Volebńı pravidlo f nazveme liberálńı, pokud pro každého voliče
v ∈ V existuj́ı c ̸= d ∈ C tak, že pro každý profil P ∈ L(C) plat́ı: pokud v P
plat́ı c ≻v d, potom d ̸∈ f(P), a pokud v P plat́ı d ≻v c, potom c ̸∈ f(P).


